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Na portalu SPOT smo v juniju izvedli več nadgradenj in izboljšav, namenjenih poenostavitvi
poslovanja, večji preglednosti postopkov ter izboljšani uporabniški izkušnji pri uporabi
elektronskih storitev.

Uporabnikom so na voljo prenovljeni postopki, nadgrajen je sistem pooblaščanja, s 1. julijem 2026 pa
bo na portalu SPOT na voljo tudi nov postopek Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) –
elektronska navodila o ravnanju med začasno zadržanostjo od dela (eNR).

Večja nadgradnja sistema pooblaščanja in uvedba pooblaščenca za upravljanje pooblastil SPOT

V okviru nadgradnje sistema pooblaščanja, izvedene 18. junija 2026, uvajamo nov uporabniški profil
– pooblaščenec za upravljanje pooblastil SPOT.

Nadgradnja prinaša boljši pregled nad pooblastili, učinkovitejše upravljanje pooblastil ter predstavlja
pomemben korak k nadaljnji digitalizaciji in enostavnejšemu elektronskemu urejanju pooblastil prek
portala SPOT.

Več o nadgradnji sistema pooblaščanja.

Prenovljeni postopki

Uporabnikom sta odslej na voljo prenovljena postopka:

Prenos e-potrdil o zadržanosti od dela (ZZZS)
Pridobitev podatkov za izračun osnove nadomestila plače (FURS).

Prenovljena postopka prinašata posodobljeno grafično podobo in izboljšano uporabniško izkušnjo,
medtem ko se sam način uporabe postopkov bistveno ne spreminja.

Uvedba elektronskih navodil o ravnanju med začasno zadržanostjo od dela (eNR)

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) bo s 1. julijem 2026 uvedel elektronsko navodilo
o ravnanju med začasno zadržanostjo od dela (eNR). Novi elektronski postopek nadomešča
dosedanja papirna navodila, ki so jih izdajali izbrani osebni zdravniki, pristojni za ugotavljanje
začasne zadržanosti od dela.

Za potrebe priprave na uvedbo nove storitve je od 19. junija 2026 na portalu SPOT že omogočeno
pooblaščanje za postopek Elektronska navodila o ravnanju med začasno zadržanostjo od dela (eNR),
ki je dostopen v sklopu storitev ZZZS.

Podrobnejše informacije o uvedbi nove storitve bodo na portalu SPOT objavljene 1. julija 2026.

Več o uvedbi elektronskih navodil o ravnanju med začasno zadržanostjo od dela.
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